

英国首相再度发起提前选举动议 英国议会于9日晚开始休会

# 约翰逊:死在阴沟也不延期脱欧

英国首相府发言人9日表示,英国议会将于当天晚间结束议程后休会至10月14日。  
英国首相鲍里斯·约翰逊定于9日再度发起提前选举动议,与反对英国未达成协议便脱离欧盟的下院议员正面“对决”。



## 环球热点

### 约翰逊依然毫不屈服

约翰逊带领英国10月31日如期“脱欧”的计划上周接连遇挫。执政党保守党不仅失去20多名下院议员,政府所提议解散议会、10月15日提前选举的动议因未获得下院三分之二以上支持而遭否决。  
同时,反对党发起阻止“无协议脱欧”的法案一周内获议会两院批准,定于9日经英国女王签署后生效。法案要求约翰逊致信欧盟,申请把“脱欧”大限推迟3个月至明年1月31日,除非英国议会10月19日以前批准一份“脱欧”协议或同意“无协议脱欧”。  
英国《星期日电讯报》8日晚披露,约翰逊当天与多名重要顾问商

讨论策略,以反制议会寻求延期“脱欧”的打算。  
其中一项正接受“严肃考虑”的方案是,约翰逊致信欧盟,不阐释延期“脱欧”具体原因,却附信声明政府完全无意延期。一名内阁人士认为,议会通过的法案只要求首相致信,没有禁止他“向欧盟递交其他文件”。这名知情人士说:“眼下前路清晰:欧洲人需要拒绝延期。”  
另一名首相府人士说,议会通过的法案只在欧盟同意延期后才能生效。就这一说法,上周因“反水”而遭取消保守党党籍的21名议员意见不一致。一些人认定这一说法“怪异”,一些人承认欧盟确有可能拒绝延期。  
法国外交部长让-伊夫·勒德里昂8日说,“按照现在情形,法方不支持英国再次申请延期‘脱欧’。”“我们不能总是每3个月就这样来一回。”  
《星期日电讯报》报道,一些高级

别内阁僚8日暗示,首相府已找到摆脱法案的法律途径。  
外交大臣多米尼克·拉布告诉英国天空新闻频道,将“认真审阅法案,试图弄清它真正的法律要求”。财政大臣赛义德·贾维德告诉英国广播公司,政府“绝对不会”在10月17日至18日欧盟峰会上申请延期“脱欧”。两人均声称政府会遵守法律。

按照法新社的说法,拉布和贾维德当天否认“首相别无选择、只得下台”的猜测。  
约翰逊再度发起提前选举动议  
约翰逊先前说,宁可“死在阴沟”,也不愿延期“脱欧”。首相府发言人8日晚重申,约翰逊坚守承诺,无论如何不会申请延期“脱欧”。  
约翰逊定于9日下午再度在议会下院发起10月15日提前选举动议。多家媒体预期,鉴于反对党上周达成共识,在欧盟同意延期“脱欧”以前绝不支持提前选举,因而动议料将再遭否决。  
《星期日电讯报》梳理,保守党、政治盟友北爱尔兰民主统一党以及下院独立议员查理·埃尔菲克所持可投票议席比反对党议员大约少43个。  
不过,按照首相府人士的说法,9日是最大反对党工党党首杰里米·科尔宾成为首相并在10月欧盟峰会上磋商延期“脱欧”的“最后机会”。如果政府动议遭否决,“下院议员们应认识到他们可能无法阻止”英国“无协议脱欧”,“本周就将回家,再无机会左右10月17日(与欧盟)的谈判”。  
约翰逊先前向女王申请自9日至12日之间择期休会议会至10月14日,获批准。英国《泰晤士报》9日报道,政府最有可能的打算是在9日就提前选举动议表决后立刻宣布议会休会。

《泰晤士报》政策编辑奥利弗·赖特分析,政府如果9日不宣布议会休会,可能赶在12日以前立法推翻《固定任期议会法》,从而让提前选举动议获得通过的门槛至少三分之一降至简单多数。然而,这样做的风险在于,反对党可能利用本周会期,再次夺取议事掌控权,要求政府公开关联“无协议脱欧”的涉密文件。  
“脱”变“拖”反对保守党有利  
因怀疑约翰逊政府有意无视法案,强行“脱欧”,“反水”的前保守党议员已组建法律团队,准备随时采取应对行动。一名政府人士告诉《星期日电讯报》,首相府同样准备投入法律战。  
而即便约翰逊政府在最高法院输掉诉讼、被迫申请向欧盟延期,在《泰晤士报》政策编辑赖特看来,“脱欧”变“拖欧”反而可能对保守党有利。  
赖特认为,首相府策略以提前选举为基础。只要持续向民众传递政府坚持如期“脱欧”的信息,同时指认科尔宾有意延长“脱欧”、给民众带来痛苦,就有可能激发选民共鸣,不把“脱欧”僵局归咎于约翰逊。  
因此,即便提前选举日期定在10月31日“脱欧”大限之后,保守党仍有可能赢得选民支持,在议会重新占据多数议席,从而继续推进“脱欧”。

约翰逊定于9日上午飞赴爱尔兰,与爱尔兰总理利奥·瓦拉德卡首次会晤。外界普遍预期两人的会谈不会取得突破,意义更在于建立联系。  
赖特分析,英欧在10月欧盟峰会期间达成新“脱欧”协议的可能性“几乎没有”。双方内部人士披露,现阶段没有投入实质性磋商,而是试探对方立场。  
题图:9月9日,在英国伦敦英国议会外,支持“脱欧”的群体举行游行。  
新华社/路透

法国今夏酷热致死大约1500人

法国卫生部称今年比2003年致命酷夏时改善多了

新华社巴黎9月8日电 法国政府卫生部8日发表声明说,今年夏季的高温天气导致全法国约1500人死亡。  
声明说,法国在6月24日至7月7日以及7月21日至27日两次经历热浪。酷暑致死人中,半数以上是75岁以上老人,还有10人是在工作场所死亡。  
不过,法国卫生部表示,由于完善了高温预警和应急处理机制,今年法国的情况已经比2003年致命热浪席卷欧洲时有了很大改善。2003年热浪导致法国约1.5万人死亡。  
法国自2003年后引入了新高温预警系统,这一系统在今夏两次热浪期间分别向4个省份和20个省份发布了红色预警。6月28日,法国南部埃罗省韦拉尔格的最高气温为46摄氏度,创下法国最高气温纪录。

北极冰川融化加剧

## 挪威新增一个约10km<sup>2</sup>的岛屿

新华社奥斯陆9月8日电 据挪威广播公司日前报道,由于北极冰川融化加剧,挪威北部的斯瓦尔巴群岛新增一个面积约10平方公里的新岛屿。  
报道说,这个新增岛屿在过去数十年中长期是斯瓦尔巴群岛中的一处半岛。挪威极地研究所的地形测量师安德斯·斯科格隆最新发现,在一些冰川融化后,原来将这个半岛与其他陆地相连的地方已被海水覆盖,从而使这处半岛变成了岛屿。  
斯科格隆就职的极地研究所位于挪威北部城市特罗姆瑟,该机构正在收集斯瓦尔巴群岛地区的地图数据。斯瓦尔巴群岛位于北极圈内,这里是受全球变暖影响较大的地方。  
研究所另一名冰川研究人员吉尔·莫霍尔特说,近年来斯瓦尔巴群岛的冰川消融加剧,将来还可能会出现一些新的小岛,但那或许是“十年或可能一百年后的事了”。

很老的老手 手段真了得

## 美国82岁“假日窃贼”窃取40万美元财物

逢节日或周末,美国82岁男子塞缪尔·萨巴蒂诺自己开车,从佛罗里达州前往纽约市。不过,他不是去观光度假。纽约警方说,萨巴蒂诺在纽约溜进高档公寓楼,5年内至少行窃10次,窃取市值40万美元(约合284.5万元人民币)财物。  
美国有线电视新闻网8日援引纽约检察院消息报道,萨巴蒂诺今年内在纽约3幢公寓楼内作案,窃取市值10万美元(71.13万元人民币)财物。他8月31日携带一个黑包,尝试进入曼哈顿一幢公寓楼未遂,离开后被捕。  
萨巴蒂诺被捕前受到便衣警察监视。纽约警察局一名发言人介绍,警方2014年开始安排专门侦探调查一系列发生在高档公寓的盗窃案。警方描述,萨巴蒂诺通常携带一只黑包溜进曼哈顿东区的高档公寓楼,到高层寻找作案机会。他根据住宅门外是否有快递或报纸等物品堆积判断住户是否在家。一旦进入屋内,他会窃取现金以及手表、结婚戒指、钻石和金首饰等贵重物品。  
为将萨巴蒂诺捉拿归案,警方调取隐藏摄像装置拍摄的图像,请公众协助识别图中人物。纽约警方还与外地警方合作,一路追踪萨巴蒂诺从佛罗里达州前往纽约市的行程。萨巴蒂诺面临入室行窃、入室行窃未遂和重大盗窃罪等多项指控。一旦罪名成立,他将面临最多15年监禁。  
警方正收集更多证据,以证明萨巴蒂诺曾以同样手段在其他城市和其他时间作案。(新华社微特稿)

蓬佩奥说希望与塔利班重启谈判

## 蓬佩奥说希望与塔利班重启谈判

新华社华盛顿9月8日电 美国国务卿蓬佩奥8日说,美方与阿富汗塔利班的谈判“从目前来看”已经停止,希望未来可以重启。  
蓬佩奥当天在接受福克斯新闻频道采访时做出上述表示。他说,美方已召回美政府阿富汗和解事务特别代表扎尔梅·哈利勒扎德,以便制定下一步行动方案。  
当被问及双方谈判是否将无限期停止时,蓬佩奥说,希望未来可以重启谈判,这最终取决于塔利班。塔利班需要向美方证明可以做到谈判中美方提出的要求。  
美国总统特朗普7日晚在社交媒体上说,由于塔利班在喀布尔制造袭击,造成包括1名美军士兵在内的12人死亡,他取消了原定于8日与塔利班领导人和阿富汗总统的秘密会晤并叫停了美方与塔利班的谈判。  
塔利班发言人扎比乌拉·穆贾希德8日在社交媒体推特上发表声明说,取消谈判的决定使美国的可信度受损,“美国人会为取消对话比其他任何人遭受更多损失”,但塔利班相信美国最终会回到谈判桌前。  
阿富汗总统府8日发表声明说,如果没有阿富汗政府代表团的参与,任何和谈都不会取得预期的结果。只有塔利班接受停火并与阿政府直接对话,和平才能实现。

以军一架无人机在黎巴嫩坠毁

## 以军一架无人机在黎巴嫩坠毁

新华社耶路撒冷9月9日电 以色列国防军9日证实,以军一架无人机当天在黎巴嫩南部坠毁。  
一名以军新闻发言人对新华社记者表示,当天凌晨,以军一架小型无人机在进行侦察活动时,在黎巴嫩境内坠毁。这名发言人说:“不用担心该无人机上的信息会泄露。”  
以色列媒体援引黎巴嫩真主党的消息说,真主党击落了这架越境无人机,目前该无人机在真主党手里。  
但以军否认了无人机被击落的说法,称该无人机发生故障的原因目前尚不清楚。  
以色列长期视黎巴嫩真主党为重大安全威胁,认为伊朗经叙利亚向黎巴嫩真主党输送武器。8月下旬以来,以军多次出动无人机对真主党等目标实施袭击,以黎关系骤然紧张。8月31日,以军发表声明称,确认已提升战备状态以应对真主党的报复。9月1日,真主党向以色列境内发射多枚反坦克导弹,以军随后发射炮弹还击。

不就是有点丑闻嘛 总统支持就行

## 不就是有点丑闻嘛 总统支持就行

文在寅坚持任命负面新闻缠身的曹国为法务部长官



韩国总统文在寅9日任命曹国为台民政首席秘书曹国为法务部长官,后者身陷多桩负面新闻,舆论争议大。  
总统府青瓦台发言人高敬廷当天在记者会宣布,文在寅批准任命曹国为法务部长官的提案,任期从9日零时开始。  
韩国国会6日召开确认曹国提名的人事听证会,但没有向文在寅提交审批报告。根据韩国法律,部长级官员提名需接受国会听证,只是,无论国会是否通过,都可以获得任命。  
曹国及家人卷入多桩负面新闻,成为检察机关调查对象。反对他出任法务部长官的舆论占上风。

一份8日发布的最新民意调查显示,反对者和支持者比例分别为49%和37%。韩联社报道,这种情况下,文在寅坚持任命曹国,可能触发轩然大波。  
文在寅当天下午授予6人新官委任状。颁发委任状的仪式上,他就没有获得国会人事听证报告而任命这些官员向国民道歉。  
就坚持任命曹国,文在寅解释,曹国协助他推进权力机构改革并取得成就,因而委以重任,把这项改革进行到底。  
文在寅说,曹国受到很多质疑,他的妻子受到起诉,赞成和反对他出任法务部长官的声音针锋相对,“但我认为坚持原则和一贯性更重要”。  
韩国检方正持续推动对曹国及

其家人所涉负面新闻的调查。文在寅暗示,曹国出任法务部长官不会影响检方调查。(新华社专特稿)  
上图:9月9日,在首尔,民众观看电视中关于韩国总统文在寅任命政府官员的报道。  
新华社/法新

### 相关链接

## 曹国其人争议多多

曹国先前在文在寅政府出任青瓦台民政首席秘书,8月上旬由文在寅提名出任法务部长官,他及家人继而曝出多桩负面新闻。  
曹国的家人被曝向一个私募基金投资。一些人怀疑,曹国一家利用私募基金逃税避税,而这一基金运行由他的亲属掌控。为开脱嫌疑,曹国8月23日宣布,把家人持有的私募基金捐献给社会。  
另外,曹国的弟弟以熊东学院名下地皮为担保举债14亿韩元(819万元人民币),熊东学院因而被怀疑是曹国家人敛财的工具。为避嫌,曹国宣布他和家人不再参与熊东学院的运营。  
曹国的女儿读高中时,在医学院实习两周并成为一篇病理学论文的主要作者。韩国医学联合会认定,一名高中生对学术报告作出突出贡献的可能性“为零”。按照曹国的说法,因为“女儿英语非常棒,论文主笔教授可能看重她用英文撰写研究和实验结果,把女儿列入主要作者”。  
他的女儿现在就读高丽大学,她的研究生申请材料遭韩国媒体怀疑“有问题”。其中一份材料涉及曾经获得的奖项,但这一奖项的颁发人否认曾经向她授奖。(据新华社电)

想不想了解3300年前埃及人的生活?

## 埃及两座古墓正式向游客开放



9月8日,在埃及卢克索,一名女子在一座古墓内自拍。  
埃及文物部8日在埃及南部旅游城市卢克索召开新闻发布会,宣布两座拥有3300年历史的古墓完成修复后正式向游客开放。埃及最高文物委员会秘书长穆斯塔法·瓦齐里在发布会上说,这两座古墓位于尼罗河西岸,古墓壁画保存完好,描绘了当年的日常生活。新华社发

## 社会组织清算公告

珠海市惠商企业信息交流中心(民办非企业单位),统一社会信用代码:52440400MJL428012Y,现公告:本单位拟进行清算,请债权人自本公告之日起60日内向本单位清算小组申报债权,逾期不申报视为放弃权利,清算结束后本单位将向登记管理机关依法申请注销等。

## 权威发布

收费标准:标题100元,内容6元/字;个人证件:100元/证(50字内)。咨询热线:0756-2611111

## 遗失声明

珠海市香洲区第十一小学遗失广东省行政事业单位资金往来结算票据AY49545751-49545800合计50页。特此声明。  
珠海市平衡态健康管理有限公司遗失发票专用章一枚,声明作废。  
珠海市众诚信汽车贸易有限公司遗失合格证,合格证编号WAG199230082516, VIN码:LVBV3JBB3KY

## 招标公告

(项目编号:GXZH2019GC025)  
一、标的名称:拱北海关业务技术综合楼五楼天面修缮工程  
二、采购金额上限1118156.57元(含暂列金额80000.00元)  
三、购买招标文件时间:自2019年9月10日起至2019年9月17日止,每天8:30-12:00,14:30-17:30(节假日除外)。  
四、招标代理机构联系方式:珠海香洲区人民西路291号日荣大厦三楼,联系人:钟兴万(项目咨询)0756-2625188;林诗伦(标书售卖)0756-2625188  
拱北海关后勤管理中心  
广州高新工程顾问有限公司  
2019年9月10日

## 个人证件遗失声明

004021,合格证印刷号:No. IV7025506,发动机型号:ISF2.8s5148T,发动机号:76113000,声明作废。  
遗失声明  
珠海市香洲区惠来小食店遗失营业执照副本,注册号:440402600412504,声明作废。  
遗失声明  
莫若竹、陈厚力遗失珠海市香洲区南屏镇海南三巷30号2005房购房发票的发票联和办证联,发票代码:4400172320,发票号码:56549384,金额1012178.00元,特此声明。  
遗失声明  
珠海瑞隆达餐饮管理服务有限公司遗失发票专用章一枚,声明作废。  
顾增才遗失注册会计师非执业会员证,证号1903324,声明作废。  
张得好遗失渔业船舶职务船员证,编号:64400001500475,声明作废。